



记者探营CBA全明星周末，逾万名球迷先后入场观赛

观众捧场，“大考”要有质量

齐鲁晚报·齐鲁壹点特派记者
季禹 20日发自青岛

走过25载，CBA全明星周末再度与万千球迷相见。与以往不同的是，今年全明星赛在保证安全、顺利且精彩地完成全部活动之外，还特别对防疫有着极为严格的要求。

自去年6月份复赛以来，CBA的防疫措施已经历半年多时间的检验。本届全明星周末成为复赛以来允许球迷入场观赛人数最多的一次——星锐赛与正赛，均会有6000余名观众来到现场，为心爱的球员加油呐喊。

可以说，本届赛事将成为检验CBA防疫成果的一次“大考”。3月19日至21日，齐鲁晚报·齐鲁壹点探营全明星周末，亲历CBA给出的防疫答卷。

全明星周末吸引了全国各地80多家新闻媒体，CBA为媒体人员制定了严格的防疫政策。出发之前，记者需要在当地进行一次核酸检测，检测结果为阴性才被允许抵青。到达青岛后，还需要进行一次核酸检测，在获取检测报告后才拿到赛事证件。

此外，活动进行过程中的防疫措施同样严格。活动现场有重重安保人员把关，必须持相应证件才被允许入场。抵达场地后，CBA对所有人员进行了严格的区域划分，不同区域之间互相区隔且有专人负责审查证件。

点对点对接、严格划分活动区域、分区封闭管理、赛场消杀……有了去年承办CBA复赛的经验，以及同卫生防疫部门建立的联防联控机制，本届CBA全明星周末的防疫做到了井井有条。

在严格的同时，本届全明星周



在20日的CBA全明星周末联谊赛中，广东队主教练杜锋(右)与辽宁队主教练杨鸣拼抢。

新华社发

末的防疫措施并不教条化。得益于我国疫情防控工作取得的阶段性进展，自去年下半年以来，中超、CBA等各项赛事观众入场已无需核酸检测证明，本届赛事同样如此。

据工作人员介绍，本次赛事门票首次采用全面“无纸化”、实名制形式，最大限度地从源头降低交叉感染的风险。球迷通过网络完成购票，在比赛当日可持身份证领取球票确认单。记者观察到，在出具确认单与身份证件后，观众会获得标有座

位号码的卡片。此后，观众需要再次进行安检，出示绿码并经过两次体温测量后，即可到指定坐席观赛。在现场，还有超出平时人数的工作人员维持观众秩序。

这并非复赛以来首次允许球迷入场的大型体育赛事，但在此之前无论是CBA还是中超，均只有受邀请的少量球迷能够入场观赛。因此，公开售票的全明星周末吸引了大批观众。

记者查询售票平台发现，在3月11日球票开售当天球票就已售

出大半，截至发稿全明星正赛仅有少数价位尚有少数余票。记者从工作人员处了解到，本次赛事来自青岛本地的球迷多达6成，来自山东省以外的球迷约占1成，有3成球迷从除青岛外的山东各地赴青观赛。

“观众终于可以入场，这对我们球员来说，是一个很大的鼓舞。”在3月19日接受媒体采访时，参加全明星正赛的周鹏说。值得让球迷与球员欣喜的是，有了本届赛事的成功经验后，观众入场或将成为此后CBA赛事的“日常”。

乐动周刊



找记者 上壹点

A14-16

齐鲁晚报

2021年3月21日 星期日

□编辑：尹成君
□组版：颜 莉

安全防范你我他
从我做起为大家



讲文明树新风公益广告

报料电话：(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料

报纸发行：(0531)85196329 85196361

报纸广告：(0531)85196150 85196552 85196557

差错投诉：(0531)85193700

发行投诉：4001176556 (0531)85196527

邮政投递投诉：11185

全省统一零售价：1元

刊号：CN37-0003

邮发：23-55

广告许可证：鲁工商广字01081号

地址：济南泺源大街2号 大众传媒大厦

邮编：250014

大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷